

Новобранцы теперь здоровее физически

В Центральном военном округе подвели итоги осеннего призыва 2011 года

Леонид ПОЗДЕЕВ

Количество здоровых молодых людей призывного возраста, проживающих в субъектах федерации, территориально входящих в Центральный военный округ (ЦВО), растёт. Об этом сообщил на встрече с журналистами, прошедшей 16 февраля в пресс-центре «ИТАР-ТАСС-Урал», начальник организационно-мобилизационного управления штаба ЦВО полковник Александр Линьков.

«Если в 2010 году здоровыми было признано 67 процентов призывников, то в прошлом году этот показатель составил 68 процентов», отметил полковник Линьков.

Отмечалось, что хотя негодными к воинской службе по состоянию здоровья было признано более 30 процентов подлежащих призыву молодых людей, призывная кампания прошла организованно, в установленные сроки.

Количество призывников даже незначительно превысило запланированные показатели (в Башкортостане).

Больше всего молодых людей призвано военными комиссариатами Башкортостана и Татарстана, Красноярского края и Свердловской области.

Всего в ходе осеннего призыва 2011 года военные комиссариаты ЦВО направили на военную службу более 60 тысяч призывников Поволжья, Урала, Западной Сибири и Прибайкалья. Но лишь четверть из них будет служить

в частях и соединениях Центрального военного округа.

Более двух тысяч человек пополнили ряды Военно-морского флота, свыше 10 тысяч направлены во внутренние войска МВД России и более четырёх тысяч — в Ракетные войска стратегического назначения. 255 специально отобранных юношей пополнили ряды Президентского полка.

Альтернативную гражданскую службу выбрали только 77.

Настораживает, что у двадцати процентов подлежащих призыву ребят были выявлены психические отклонения. Впрочем, возможно, это связано с тем, что проверять на наличие таких болезней стали строже. По словам начальника отдела призыва и подготовки граждан к воинской службе ОМУ штаба ЦВО Сергея Ярового, при управлении призыва функционирует отделение профессионального психического отбора, работа которого направлена на выявление психических заболеваний у призывников. «Эта система психологического контроля называется «Отбор В». Через неё проходят все призывники, которыми укомплектовываются учебные воинские части. С низким уровнем нервно-психической устойчивости мы в Вооружённые силы не направляем», — сказал Яровой, отметив, что эта система психологического контроля установлена на всех сборных пунктах ЦВО.



«Зебры» станут «тиграми»

Весной пешеходные переходы раскрасят в весёленькие цвета

Ирина ОШУРКОВА, Зинаида ПАНЬШИНА

Сначала на самых аварийно-опасных пешеходных переходах к белым полоскам на «зебрах» добавят жёлтые или красно-кирпичные. Чтобы было лучше видно. Чтобы повысить безопасность. Потом, если будут заказы, добавят черед и до остальных.

На прошлой неделе снова пешехода сбила машина на «зебре» на улице Бардина в Екатеринбурге — женщина с переломом бедра была госпитализирована. Произошло это в третьем часу дня, то есть в светлое время суток, когда и знаки, и разметка, и пешеходов на обочине хорошо видно. Тем не менее подобные случаи довольно часты. Настолько, что мы успели привыкнуть к такому рода сводкам. Мы уж не говорим о травмах и гибели пешеходов при схожих обстоятельствах: когда переходят дорогу на светофоре, перебегают в неполюженном месте, двигаются по обочине или вообще стоят на тротуаре. Так, только 13 февраля, под колеса легковушек два человека погибли и два пострадали. А 16 февраля в Екатеринбурге автобус насмерть сбил на тротуаре 55-летнюю женщину.

Чтобы привлечь ещё большее внимание водителей к пешеходным переходам, решено сделать их пёстрыми. Как пояснили нам специалисты областной Госавтоинспекции, если раньше для нанесения разметки использовалась только белая краска, то сейчас пластик со светоотражающими частицами, а уже весной добавят и «тигринные» полосы. Краска будет наноситься при помощи специальной техники, которая разогревает асфальт и вкрапляет в него цветные частицы. По оценкам специалистов, срок службы такой разметки в два раза дольше обычной. После первых испытаний

пока не известно где именно они пройдут — по рекомендации Управления ГИБДД с администрациями муниципальных образований будут заключены договоры по нанесению такой разметки.

Кстати, некоторые водители уже успели нагугаться, что на таких переходах от обилия краски будет скользко и при необходимости экстренно затормозить вряд ли удастся. Хотя если всё делать по правилам, то двухцветный пластик, посыпанный керамической крошкой и стеклосажирами, наоборот, уменьшает тормозной путь.

Ещё одно новшество ждёт уральцев — шумовые полосы. По сути это «мини-лежащие полицейские», они ниже, и их сразу несколько. За счёт чередования резиновой полосы и полосы асфальта создаётся шумовой эффект, плюс водитель ощущает легкие удары, как при езде, например, трамвайных путей. Итог: автолюбитель предупреждён, он притормаживает, пешеходы на самых опасных нерегулируемых переходах (первый может стать тот, что на улице Амундсена, между Бардина и Волгоградской) спасены.

Между тем на прошлой неделе ГИБДД МВД России тоже вынесла для регионов ряд рекомендаций, касающихся пешеходных переходов. Так, сам знак «Пешеходный переход» нужно размещать на всех без исключения пешеходниках. Причём не только на обочинах дороги и разделительной полосе, но и над проезжей частью в том случае, если ширина дороги — четыре полосы или более. Кроме того, щиты для знаков должны быть тоже ярко-жёлтого или жёлто-зелёного цвета, покрытые пленкой с повышенной светоотражающей способностью. Гаишники предлагают устанавливать и дополнительные освещение, и дополнительные знаки — «Приближение к пешеходному переходу».

Федерация автолюбителей

ИСТОРИЯ ВОПРОСА

«Тигровая зебра» не новинка для нашей страны. Есть области и города, где эксперимент уже проводился, правда, каждый из них считает себя единственным. Так, ещё четыре года назад в феврале 2008-го Алексей Павлов, исполняющий обязанности заместителя начальника управления ГИБДД ГУВД по Тюменской области, отчитывался, что, по их данным, региональное новшество — как раз жёлто-белая разметка — позволило примерно на 20 процентов сократить количество ДТП, связанных с нарушением правил дорожного движения пешеходами в целом по области. Тигровую разметку, как её называют в народе, тюменские гаишники подсмотрели в Белоруссии, будучи там в командировке. На родине же идея поддержала региональное правительство.

Тогда говорились, что если опыт будет удачным, то тюменцы дадут рекомендации для изменения государственного стандарта, и бело-жёлтая разметка станет применяться на территории всей страны. Видимо, это и произошло.

В мае этого года раскрашенные «зебры» появились в Ярославле. В июле — во Владимирской области, в Коврове. Говорят, что идею главе города тоже подказала Белоруссия.

В августе аналогичный эксперимент начались в Белгородской области, в Старом Осколе. Непредусмотренная правилами дорожные движения разметка, также была узаконена соответствующим постановлением администрации области. Кстати, наряду с этим новшеством у переходов были установлены плакаты с призывами переходить дорожные группы, чтобы не создавать пробки из пропускающих машин.

данным, то тюменцы дадут рекомендации для изменения государственного стандарта, и бело-жёлтая разметка станет применяться на территории всей страны. Видимо, это и произошло.

В мае этого года раскрашенные «зебры» появились в Ярославле. В июле — во Владимирской области, в Коврове. Говорят, что идею главе города тоже подказала Белоруссия.

В августе аналогичный эксперимент начались в Белгородской области, в Старом Осколе. Непредусмотренная правилами дорожные движения разметка, также была узаконена соответствующим постановлением администрации области. Кстати, наряду с этим новшеством у переходов были установлены плакаты с призывами переходить дорожные группы, чтобы не создавать пробки из пропускающих машин.

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Юрий ДЁМН, начальник управления ГИБДД по Свердловской области: По нашим данным, за последние полтора месяца произошло 486 ДТП, в которых ранено 658 человек (в прошлом году 718), 83 погибли (в прошлом году 45). То есть уменьшается количество аварий и раненых в них, но возрастает число смертельных случаев. Кроме того, произошло 50 ДТП с участием детей. Три ребёнка погибли (+ 200 процентов к прошлогодней статистике), 59 пострадали (+ 15,7 процента). В прошлом году

34 процента детей-пешеходов пострадали по своей вине. Нынешних невнимательных только 16 процентов. Основные причины ДТП: нарушение скоростного режима, выезд на полосу встречного движения. В текущем году мы должны решить актуальную проблему по разметке. Наиболее благоприятная разметка — та, что наносится в последние тёплые дни перед наступлением холодов. Там, где нет разметки, водитель не может ориентироваться, особенно ночью. Справа габаритной разметки нет, осевой нет, и машина оказывается на встречной полосе. В предстоящий сезон проектов будет очень много, работы будет предостаточно. В каждом муниципальном образовании будем рассматривать вопросы с привлечением местных органов, так как важный блок в числе вопросов безопасности пешеходного движения — освещение тротуарной части в населённых пунктах — задача руководства муниципальных образований.

Застрахован с пеленок

В Пенсионном фонде зарегистрируют и детей, и мигрантов

Маргарита ЛИТВИНЕНКО

С января 2012 года регистрация в системе обязательного пенсионного страхования подлежат не только россияне, но и иностранные граждане и лица без гражданства.

Система обязательного пенсионного страхования введена в России в соответствии с Федеральным законом № 27-ФЗ от 1 апреля 1996 года. Большинство россиян имеют зелёные пластиковые карточки так называемого персонального учёта, с уникальным страховым номером индивидуального лицевого счёта. Именно на него заносятся все данные о страховом стаже и начисленных и уплаченных страховых взносах на обязательное пенсионное страхование в течение всей трудовой деятельности, которые впоследствии учитываются при начислении или перерасчете трудовой пенсии. Учитывается каждый рубль, каждая копейка.

Уже несколько лет застраховывать в этой системе можно и младенца. Многие родители уже воспользовались этим правом, не откладывая данную процедуру в долгий ящик. Отделение Пенсионного фонда РФ по Свердловской области продолжает регистрацию в системе обязательного пенсионного страхования также лиц, имеющих право на получение государственной социальной помощи, право на дополнительные меры государственной поддержки, ранее не зарегистрированных в системе обязательного пенсионного страхования.

Что касается иностранных граждан и людей без гражданства, то их регистрация в этом году проходит впервые. Так что все мигранты, прибывающие к нам на работу обязаны явиться в Пенсионный фонд. Правда, регистрация не предусмотрена для высоко-

квалифицированных специалистов в соответствии с Федеральным законом от 25 июля 2002 года № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации», временно пребывающих на территории Российской Федерации, заключивших трудовой договор на неопределённый срок либо срочный трудовой договор на срок не менее шести месяцев.

Регистрация в системе обязательного пенсионного страхования осуществляется органами ПФР в порядке, установленном ст. 6. 7 Федерального закона от 01.04.1996 № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учёте в системе обязательного пенсионного страхования». Застрахованный человек получает страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования, в котором указывается СНИЛС — уникальный страховой номер индивидуального лицевого счёта застрахованного лица.

Для получения страхового свидетельства необходимо обратиться в управление Пенсионного фонда РФ по месту жительства с паспортом или другим документом, удостоверяющим личность, и заполнить анкету. Родителям (законным представителям) для регистрации детей в возрасте до 14 лет надо захватить с собой свидетельство о рождении ребёнка и свой паспорт.

Работающим людям и того проще стать обладателями зелёной карточки, обратившись к своему работодателю.

Хочется отметить, что страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования является одним из важнейших документов россиянина, а теперь и некоторых иностранных граждан. Совсем не случайно многие вкладывают его в паспорт, поскольку во многих случаях, включая оформление субсидий и льгот, оно будет востребовано.

Тариф «Креативный»

Как уральские фирмы «корректируют» постановления российского правительства

Ирина ОШУРКОВА

На днях жители Екатеринбурга (нам известно о двух микрорайонах: Краснолесье и Пионерский) нашли в своих почтовых ящиках странные объявления (одно из них на рисунке в отредактированном нами виде). Прямое скажем, дисциплинированные граждане советской закалки директивный тон сообщения восприняли как команду к действию.

Особо впечатлительные ещё и испугаться успели — какие такие удивительные тарифы? Сразу оговорюсь, что упомянутое постановление правительства Российской Федерации — оно называется «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов» — действительно есть.

Объявление. В связи с постановлением правительства № 354 от 01.02.2011 (с 01.07.12 коммунальные услуги будут оплачиваться по приборам учёта либо по удороженным тарифам). В вашем доме произойдёт установка водосчётчиков и двухтарифных электросчётчиков. Для согласования времени выполнения работ позвонить по телефону: 267-53-68, понедельник по пятницу с 9.00 до 19.00, суббота с 10.00 до 17.00. Предъявителю скидка 5%.

Если к вам попало объявление подобного содержания, поберегите нервы — не воспринимайте его всерьёз

Но вот положения, на которое ссылается непонятная компания, нет и в помине. А посему незаконно использовать правительство страны при поиске новых клиентов для себя. Ведь данное сообщение — не что иное, как просто реклама, хотя, надо отдать должное, креативная и составленная со знанием психологии. На самом деле её стоило бы

России выступила со встречными предложениями. Например, её лидер Сергей Канев озвучил инициативу вообще убрать нерегулируемые переходы с многополосных дорог. Это не значит, что пешеходы должны сотни метров идти до ближайшего перекрёстка, просто на самих «зебрах» нужно установить светофоры для удобства вызванного действия. А также есть предложение призвать к дисциплине и пешеходов: увеличить штрафы за то, что переходят дорогу в неустановленных местах или на красный свет. Сейчас, если гаишники догонят и установят личность трезвого пешехода-нарушителя, то выпишут ему 200 рублей, если пьяного — то от 300 до 500. В то же время водителю за красный свет грозит тысячный штраф или лишение прав, если сел за руль, остраграмившись.

оказались — ни много ни мало — сотрудниками областного министерства энергетики и ЖКХ. Диспетчеру на том конце провода, стоит полагать, пришлось несладко, когда министр Николай Смирнов, пока не называя себя, начал выяснять действительно ли именно эта компания распространяла объявления, правда ли будет скидка, каковы условия установки счётчиков и прочие, прочие тонкости. Потом был контрольный звонок директору и уже открытый разговор: министр энергетики и ЖКХ дал фирме два дня на извинение перед жильцами и опровержение несоответствующей действительности информации. В противном случае рекламодателем заинтересуются надзорные ведомства. Если объяснения будут столь же креативны, опубликуем и фото листовки с извинением.

ПРАВОПОРЯДОК

Вице-мэр Контеев останется под арестом

Верх-Исетский районный суд продлил срок содержания под стражей вице-мэра Екатеринбурга Виктору Контееву до 18 июля.

Виктор Контеев был задержан 22 августа 2011 года по подозрению в организации двух заказных убийств. Позже ему было предъявлено ещё одно обвинение — в получении взятки. По версии следствия, в 2005-2006 годах он организовал убийство двух бизнесменов из Кургана. Предполагается, что вице-мэр Екатеринбурга боролся за влияние на поставки на Урал фруктов и овощей из Средней Азии и за контроль над екатеринбургской овощебазой N-4.

В четверг Верх-Исетский районный суд поддержал ходатайство следствия о продлении меры пресечения и отправил обвиняемого обратно в СИЗО. Мотивируя такое решение, судья подчеркнул, что вице-мэр Контеев обвиняется по двум тяжким статьям, наказание по которым может вылиться в пожизненное заключение. В то же время у обвиняемого есть недвижимость за рубежом, загранпаспорт и достаточные материальные средства, с помощью которых он может оказать давление на следствие.

Директора управляющей компании отправили за решётку

Учредитель и директор каменско-уральской УК «Абилиги Лайф» Кирилл Кознонов осуждён за присвоение денег, уплаченных горожанами за коммунальные услуги, сообщает пресс-служба областной прокуратуры.

Суд установил, что за полтора года (с сентября 2009 по февраль 2011-го) Кознонов перевёл с расчётного счёта управляющей компании на личные счёта свыше миллиона рублей — деньги жильцов дома 29 по улице 1 Мая. Этим противоправными действиями Кознонов причинил существенный ущерб поставщикам коммунальных услуг — компаниям «Свердловэнергосбыт», «Водоканал», «Горнвешблугостройство», а также Каменско-Уральскому металлургическому заводу. Кроме того, не была выплачена заработная плата работникам управляющей компании на общую сумму свыше 250 тысяч рублей.

Красногорский районный суд Каменско-Уральского признал Кирилла Кознонова виновным в инкриминируемых ему деяниях и назначил наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии поселения.

В Нижнем Тагиле расследуют обстоятельства гибели школьника

Тело 11-летнего мальчика было обнаружено вечером 14 февраля в шкафу, в петле из ремня сумки, в квартире дома по улице Западная в Нижнем Тагиле.

По данному факту Тагилстроевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по статье «Доведение до самоубийства». В качестве одной из версий рассматривается несчастный случай во время игры ребёнка со своей гостьей-ровесницей.

Пьяные приятели похитили односельчанина

В селе Курганово Полевского района двое местных жителей побили третьего и вывели его за пределы села с целью продолжить экзекуцию вдали от людских глаз.

Эта детективная история началась буквально в центре села, на улице Ленина. Нигде не работающие 44-летний и 18-летний мужчины, находясь в изрядном подпитии, поволокли также нигде не работающего 48-летнего односельчанина, а затем посадили его на заднее сиденье авто при надлежавших «Жигулей» и увезли в неизвестном направлении. К счастью, очевидцы случившегося своевременно сообщили об этом в полицию. Вскоре оба злоумышленника были задержаны сотрудниками оперативно-розыскной части № 3 уголовного розыска ГУ МВД России по Свердловской области на 19-м километре Полевского тракта. Потерпевшего тут же освободили.

Ревдинским межрайонным следственным отделом областного следственного управления с дислокацией в Полевском возбуждено уголовное дело по статье «Похищение человека, совершенное группой лиц».

Как сообщает пресс-служба областного следственного управления, уже установлено, что мотивом похищения выступило стремление старшего из подозреваемых мужчин отомстить односельчанину, который незадолго до происшествия побил его сына. Оба подозреваемых дают по делу признательные показания. Вопрос об избрании в отношении них меры пресечения и предъявлении им обвинения находится на стадии решения.

Подборку подготовили Сергей АВДЕЕВ и Зинаида ПАНЬШИНА

Закрытое акционерное общество Страховая компания «Мединком» (ЗАО СК «Мединком»), ОГРН 1026602344933, место нахождения: 620028, г. Екатеринбург, ул. Крылова, д. 27) уведомляет о том, что внеочередными общими собраниями акционеров принято решение о реорганизации в форме присоединения к СТРАХОВОЙ МЕДИЦИНСКОЙ КОМПАНИИ «АСТРАМЕД-МС» (ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО) (СМК АСТРАМЕД-МС (ОАО), ОГРН 1126679000150, место нахождения: 620073, г. Екатеринбург, ул. Крестинского, д. 46, корпус А, офис 303.), в соответствии с которым к СМК «АСТРАМЕД-МС» (ОАО) переходят все права и обязанности Закрытого акционерного общества Страховая компания «Мединком».